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ПРОВІДНІ СВІТОВІ ВИСТАВКИ 
WIRE 2022 І TUBE 2022 У ДЮСЕЛЬДОРФІ: 

ОЧІКУВАНІ ГОЛОВНІ ПОДІЇ ГАЛУЗІ В ЧЕРВНІ
Після 4-річної перерви через Covid найбіль-

ші в світі торгові ярмарки International Trade Fair 
Wire and Cable і Tube, International Tube and Pipe 
Trade Fair знову проходитимуть спільно в торго-
вельно-виставковому центрі Дюсельдорфа з 20 по 
24 червня 2022 р.

Учасники мають високі очікування та впев-
нені, що у Дюсельдорфі вони зможуть провести 
п’ять днів, наповнених технологічними інноваці-
ями, поспілкуватися з експертами з усього світу, а 
також знову взяти участь у заходах торгового яр-
марку у вільний час. Сприяння спілкуванню та об-
міну ідеями має дуже велике значення, особливо 
в наш час.

Оскільки влітку пандемія іде на спад, а прави-
ла в’їзду та виїзду у багатьох країнах пом’якшу-
ються, як учасники, так і відвідувачі з усього сві-
ту зможуть приїхати у Дюсельдорф на виставкові 
заходи. Гігієнічні умови по всій території ярмарку 
та у павільйонах забезпечено великою кількістю 
дозаторів дезинфікуючих засобів і постійною ци-
ркуляцією повітря. Втім, рекомендується носити 
маски та дотримуватися дистанції в 1,5 м під час 
спілкування.

Вже понад 35 років ключові гравці галузі ви-
робництва дроту, кабелю, труб збираються разом 
у Дюсельдорфі, щоби продемонструвати новітнє 
обладнання, установки, продукцію та послуги, зу-
стрітися з міжнародними клієнтами та укласти ді-
лові угоди.

Наразі на Wire 2022 вже зареєструвалися 1000 
компаній з 47 країн, які будуть розташовані на 
53210 м2 виставкової площі. На провідній між-
народній виставці кабельної галузі представлено 
машини для виробництва та оздоблення кабелів, 
технологічні інструменти та допоміжне вироб-
ниче устаткування, а також матеріали, спеціальні 
дроти та кабелі. Крім того, на виставці представ-
лено інновації в галузі технологій вимірювання 
та управління, а також у техніці для випробувань 
і спеціалізованих галузях. Також вперше будуть 
презентовані готові вироби з традиційних сегмен-
тів технології виготовлення кріплень і пружин. 
Таким чином, такі готові вироби, як технічні пру-
жини, гвинти, троси, люверси тощо, також будуть 
представлені на виставці Wire 2022.
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Міжнародна виставка дроту розташована у ви-
ставкових залах з 9 по 14 із секторами дроту, ка-
белю, виробів з дроту та технологій виробництва, 
кріплення та виготовлення пружин, а також го-
тової продукції. Павільйон 13 буде присвячений 
вийнятково технологіям виготовлення крепежу та 
пружин і готовій продукції з них. Далі у залі 15 
буде встановлено велике та енергомістке облад-
нання для зварювання сіток, а також представлені 
пов’язані з ними технології.

У 2022 р. очікується традиційно велика кіль-
кість учасників з Італії, Туреччини, Іспанії, Бельгії, 
Франції, Австрії, Нідерландів, Швейцарії, Великої 
Британії, Швеції, Польщі, Німеччини, США, Кана-
ди, Південної Кореї, Тайваню, Індії, Японії та КНР.

На більш ніж 40000 м2 виставкової площі між-
народна виставка труб і трубної продукції Tube 
представляє повний спектр послуг від вироб-
ництва та оздоблення труб до переробки труб і 
торгівлі трубами. Експонати варіюються від си-
ровини, труб та обладнання для їх виробництва, 
вживаного обладнання до технологічних інстру-

ментів, допоміжного обладнання та технологій 
вимірювання та контролю, а також техніки для ви-
пробувань. Трубопроводи та технології OCTG, а 
також профілі та обладнання доповнюють асорти-
мент. На даний момент зареєструвалося 735 учас-
ників з 44 країн.

На Tube найбільшими країнами-учасницями 
також будуть Італія, Туреччина, Велика Британія, 
Нідерланди, Франція, Австрія, Швейцарія, Поль-
ща, Іспанія, Чехія, Німеччина, США, Індія, Пів-
денна Корея, Тайвань і КНР.

Виставка № 1 для трубної промисловості впер-
ше буде розташована в новому залі 1, а також у 
сусідніх залах 3 і 4 з секторам виробництва труб, 
супутнього устаткування і торгівлі трубами. По-
ряд з цим залом буде виконуватись згинання та 
формування заготовок в залах 5 і 6, а також оброб-
ка труб в залах 6 і 7а. У залі 7а буде розташовано 
велике промислове обладнання.

Прем’єра маршрутів ecoMetal під час виставки
Стійкі, екологічні, енергоефективні та інновацій-

ні – саме так більшість компаній-виробників хочуть 
«блищати» на публиці. Проте шлях до цього часто 
довгий, особливо в ресурсоємних технологічних 
компаніях дротової, кабельної та трубної промисло-
вості. Часто компаніям потрібні роки, щоб запрова-
дити вимоги кліматичної ефективності, стійкості та 
економії ресурсів у власні виробничі операції.

Виставковий центр Дюсельдорфа представить 
свою компанію ecoMetals на провідних світових 
виставках Wire and Tube: з 20 по 24 червня для 
відвідувачів щодня будуть проводитися безкош-
товні екскурсії. Ці так звані маршрути ecoMetals 
приведуть відвідувачів до стендів учасників, які 
впроваджують стале виробництво.

Зустріч експертів, присвячена «Зеленій 
Трансформації»

У понеділок, 20 червня, під назвою «Металур-
гійна галузь впроваджує Зелену Трансформацію» 
відбудеться нарада експертів. З 1400 4-годинна 
програма буде складатися з восьми лекцій експер-
тів у новому залі 1, перший поверх, кімната 15. 
Прймаючи виклики Зеленої Трансформації, екс-
перти міжнародних компаній доповідатимуть про 
захоплюючі процеси трансформації у своїх вироб-
ничих цехах і дослідницьких лабораторіях.

Організатором заходу є агенство Stahl-
Kommunikation. У зв’язку з тим, що кількість 
відвідувачів обмежена, рекомендовано нефор-
мально зареєструватися заздалегідь – надісла-
ти своє ім’я, адресу компанії, номер телефону та 
адресу електронної пошти на e-mail:hgd@stahl-
kommunikation.de.

Актуальна інформація про обидві виставки розміщена на сайтах 
www.wire.de і www.tube.de.


